STAVEBNA MIESACKA
PROFI 200L /850 W
51.03-SM-200-P




SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA A POKYNY

Precitajte si ndvod na obsluhu a Stitky pripevnené k mieSacke a
porozumejte im. Obozndmte sa s jeho pouzivanim a obmedzeniami, ako
aj so Specifickymi potencidlnymi nebezpecenstvami spojenymi s pracou
s mieSackou.

Pred zacatim prace s mixérom sa oboznamte s ovlddacimi prvkami.

UDRZUJTE SA V STREHU

Nepracujte s mixérom pod vplyvom drog, alkoholu alebo akychkolvek liekov, ktoré mézu
ovplyvnit vasu schopnost sprdvne pouzivat mixér.

Nepouzivajte mixér, ak ste unaveni alebo rozptyleni od vykonavanej prace. Neustale sleduijte,
¢o robite. Pouzivajte zdravy rozum.

VYHNITE SA NEBEZPECNYM PODMIENKAM

Uistite sa, Ze je v blizkosti dostatok pracovného priestoru. Udrzujte
pracovny priestor Cisty a dobre osvetleny.

Neporiadok v oblasti prispieva k nehoddm. Udrzujte priestor okolo
mieSacky bez prekadzok, mastnoty, oleja, odpadkov a inych necistot,
ktoré by mohli sposobit pad oséb na pohyblivé ¢asti.

Miesacku pouzivajte alebo obsluhujte len na pevnom, rovnom a
rovnom povrchu, ktory unesie hmotnost miesacky a jej ndkladu, aby
nedoslo k prevrateniu miesacky.

Nepokusajte sa premiestriovat miesacku, ked je nalozend a/alebo v
prevadzke.

Této mieSacka je urc¢end na vyrobu beténovej, maltovej a omietkovej
zmesi. Nie je vhodnd na mieSanie horlavych alebo vybusnych latok.
Nepouzivajte ju v priestoroch, kde vypary z farieb, rozpustadiel alebo
horlavych kvapalin predstavuju potencidlne nebezpecenstvo.

PRAVIDELNE KONTROLUJTE MIESACKU

Pred zapnutim mixéra ho skontrolujte. Ochranné kryty udrziavajte
na mieste a v prevadzkyschopnom stave. Nepripdjajte mixér s
odstrdnenym krytom motora. Pred kazdym pouzitim skontrolujte
dotiahnutie vSetkych skrutiek, matic a skrutiek, najma tych, ktoré
zabezpecuju kryty a pohonné mechanizmy. Vibracie pocas mieSania
mozu spobsobit ich uvolnenie.

Pred zapnutim mieSacky pravidelne kontrolujte, ¢i sU z priestoru
mieSacky odstranené vsetky nastavovacie nastroje, lopaty, ru¢né
hladidla a iné néradie.

Pred pouzitim vymente poskodené, chybajice alebo nesprdvne
fungujuce diely. Vystrazné stitky obsahujua délezité informacie. V
pripade straty vymente vystrazné Stitky za nové.

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

RECYKLACIA A LIKVIDACIA

Toto oznacenie znamena, Ze tento vyrobok by sa nemal likvidovat
spolu s inym komundlnym odpadom. Aby ste predisli moznému
poskodeniu zivotného prostredia alebo ludského zdravia v désledku
nekontrolovanej likvidacie, recyklujte zodpovedne, aby ste podporili
udrzatelné opatovné vyuzivanie materidlovych zdrojov.

Na odovzdanie pouzitého zariadenia vyuzite sluzby recyklacie a

zberu, pripadne sa obrétte na miestny lrad alebo miestne obchody,

kde vam poradia, ako recyklovat zariadenie bezpecne z hladiska _
ochrany zivotného prostredia.

SPRAVNE SA OBLECTE

Nenoste volné oblecenie, rukavice, kravaty ani Sperky (prstene,
naramkové hodinky). Mézu sa zachytit o pohyblivé ¢asti. Odporuicajd
sa ochranné elektricky nevodivé rukavice a protiSmykova obuv.
Noste ochrannl pokryvku vlasov, ktord zadrzi dihé vlasy a zabrani
ich zachyteniu v strojovom zariadeni.

Ak je prevadzka pradnd, noste masku na tvar alebo proti prachu.
Vzdy noste ochranné okuliare a/alebo tvarové stity. Bezné ochranné
okuliare maju iba skld odolné voci ndrazom. Nie su to ochranné
okuliare.

VENUJTE POZORNOST NAPAJACIEMU KABLU

Nikdy s mixérom nemanipulujte ani ho netahajte za napajaci kdbel. Pred manipuldciou
odpojte pristroj od elektrickej zasuvky.

Kébel chrante pred teplom, olejom a ostrymi hranami.

PREDLZOVACIE KABLE

Predlzovacie kdble nesmu byt dlihsie ako 50 metrov. Prierez vodi¢a musi byt 1,5 mm?2
pri 230 V, aby bol umozneny dostato¢ny prietok priddu do motora. Nespravne pouzitie
prediZzovacich kédblov moze spbsobit neefektivnu prevadzku mixéra, o moze viest k
prehriatiu a poskodeniu motora.

Mali by sa pouzivat iba predlzovacie kable podla $pecifikdcie HO7RN-F uréené na
vonkajsie pouzitie. Nepouzivajte volné alebo nedostatoc¢ne izolované pripojky. Pripojky
musia byt vyrobené z chraneného materidlu vhodného na vonkajsie pouzitie. Zabezpedte,
aby bol predlZzovaci kdbel starostlivo poloZeny tak, aby sa vyhol tekutindm, ostrym hrandm
a miestam, kde by po nom mohli prechadzat vozidla.

Zabraiite zachyteniu predlzovacieho kébla pod mie$a¢om. Uplne ho odvifite, inak sa
moze prehriat a vznietit.

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO




SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

VYHNITE SA URAZU ELEKTRICKYM PRUDOM

Skontrolujte, Ci je elektricky obvod primerane chraneny a ¢i zodpoveda vykonu, napéatiu
a frekvencii motora.

Motor nezapdjajte ani neodpdjajte, ak stojite na vihkej alebo mokrej zemi alebo v jej
blizkosti. Nepouzivajte mixér na vihkych miestach ani ho nevystavujte dazdu.

Vyhnite sa kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi: potrubia, radidtory, spordky a skrinky
chladniciek. Dbajte na to, aby sa vase prsty nedotykali kovovych kolikov zéastréky pri
zapdjani alebo odpéjani mixéra.

DRZTE DETI A POZOROVATELOV DALEJ OD STROJA (& °

Do blizkosti mieSacky nesmu mat pristup nepovolané osoby. IHM
Nedovolte detom manipulovat s mixérom, liezt nan alebo do neho

vstupovat.

BUDTE OPATRNI

Pri nakladani a vykladani mieSacky vzdy udrziavajte spravnu polohu a rovnovahu.

Nikdy nestojte na mieSacke. Pri prevrateni mixéra alebo pri neimyselnom kontakte s
pohyblivymi ¢astami by mohlo déjst k vaznemu poraneniu.

Neumiestriujte nad mieSacku ani do jej blizkosti ni¢, ¢o by mohlo spdsobit, ze niekto bude
musiet na miesacku stat, aby na nu dosiahol.

PREDCHADZANIE ZRANENIAM PRI NEOCAKAVANEJ NEHODE

Ruky drzte mimo dosahu vsetkych pohyblivych casti. Pocas
prevadzky nevkladajte do bubna ziadnu ¢ast tela ani Ziadny nastroj.

Pri praci nevkladajte ruky do medzery medzi ramenom a nosnym
ramenom ani do medzery medzi bubnom a nosnym ramenom.

STROJ NEPRETAZUJTE

Stroj bude vykonavat lepsiu a bezpeénejSiu pracu pri svojej
kons&trukcnej rychlosti. Vzdy pracujte v rdmci menovitého vykonu.
Motor nestartujte, ked je bubon plne nalozeny. Nevypinajte mieSacku,

ked je plnd beténu.

Nepouzivajte mieSacku na Ucely, na ktoré nie je uréend. Miesacka sa
nesmie tahat Ziadnym vozidlom.

NIKDY NENECHAVAJTE MIXER BEZAT BEZ DOZORU

Neodchéadzajte od mixéra, pokial sa Uplne nezastavi.

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

ODPOJENIE OD NAPAJANIA

Nikdy neotvérajte kryt motora pred odpojenim mixéra od napéjania. _ E‘ﬂ@
[
®=

Pred premiesthovanim, nastavovanim, vymenou dielov, cistenim
alebo inou Udrzbou vzdy odpojte mixér od zdroja napéjania.

STAROSTLIVO UDRZUJTE MIESACKU
Pre ¢o najlepsi a najbezpecnejsi vykon udrziavajte mixér v Cistote.
Pri tdrzbe mieSacky pouzivajte len origindlne ndhradné diely vyrobcu.

CHRANTE ZIVOTNE PROSTREDIE

Zvysky materidlu odneste na autorizované zberné miesto alebo =™\
postupujte podla predpisov.

Nevypustajte do kanalizacie, pody alebo vody. ALY

~—

SKLADOVANIE STROJA

Ak sa miesacka nepouziva, mala by sa skladovat na suchom mieste, aby sa zabranilo
korozii.

Miesacku uchovavajte mimo dosahu deti a inych osob, ktoré nie st opravnené ju pouzivat.

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO




SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

ELEKTRICKE PRIPOJENIE

MieSacka ma dvojita izolaciu triedy ochrany Il a stupen krytia IP44D. Izolacia zostane
G¢inna len vtedy, ak sa pri opravach pouziju povodné izola¢né diely a zachovaja sa

medzery medzi pbdvodnou izoldciou.

Tato mieSacka ma dvojitu izoldciu triedy ochrany Il s krytim IP44D. Montaz a
demontaz elektrického oviladacieho krytu su rozhodujuce pre zachovanie ich
ucinnosti.

Opravy krytu elektrického ovlddania smie vykondvat len kvalifikovany

elektrikar.

Dvojitd izolacia eliminuje potrebu trojvodi¢ového uzemneného systému napéjania.
Ndéradie s dvojitou izoldciou mbze pouzivat dvojvodi¢ovy alebo trojvodi¢ovy predizovaci

kabel.

A K uzemnovaciemu koliku nepripdjajte Ziadne z jadier.

Pri elektrickych zariadeniach 230 V sa odporutca pouzit pradovy chrani¢ (RCD) (Unik do
zeme). Ak pouzivate predlzovaci kdbel, zapojte ho priamo do RCD.

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Motor 850 W S6 30%
Kapacita bubna 200 L

Ustie bubna 390 mm
Otacky bubna 29.5 ot./min.

Rozmery (DXxVxS)

1260 x 850 x 1450 mm

Hmotnost

67 kg

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi

HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

OBSAH BALENI

M8 X 70 X 2
M6 x 30 X 1

X 1
M8 X 70 X 2
M8 x 20 X 2
M8 X 65 X 1
42 X 1

X 2

\ Om §0@@ M0x20

6 O] M8 x 20

Om QOO Miox20  x2
) 00 M8 x 20 x10
X2 Ne

M8 X 70
M8

X 1

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi

HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

NAVOD K MONTAZI

A Odporuca sa, aby montaz vykonavali dve osoby.

A STOJAN

Nasadte kolesé na ¢apy ndprav. Zabezpecte ich zavlackami a plochymi podlozkami.

Ked ram lezi na boku, pripevnite podpernt nohu podla obrazka. Prestréte dve Sesthranné
skrutky M8x70 cez otvory na jednej strane a ploché podlozky, poistné podlozky a matice
na druhej strane. Namontujte pruzinu na spodnu piestnu ty¢. Spojte piestne ty¢e pomocou
$esthrannej skrutky M6x30 a matice. Pruzinu pridrziavajte na mieste vlozenim deleného
kolika. Ohnite kazdu stranu kolika smerom von. Utiahnite.

M8 x 70 X 2
M6 x 30 X 1
X 1

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L n

Otocte rdm a rovnakym sposobom pripevnite nosi¢ ndpravy a kolesa.
Uistite sa, ze sU vSetky skrutky a matice pevne dotiahnuté.

C—=a Con M8 X 70 x2 Ho

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

1 SPODNA CAST BUBNA

1. Umiestnite blok loziska na hriadel. Pridrzte ho na mieste pomocou $Spirdlového
krazku 42.

2. Opatrne a vo dvoch osobéach umiestnite spodny bubon s nosnym ramenom na
bocné podpery stojana podla obrdzka tak, aby sa loZiskovy blok zasunul do kanala v
bocnej podpere a hriadel' s va¢sim priemerom dosadol na spodnu podperu.

3. Zarovnajte otvory v boc¢nej opore s otvormi v loziskovom bloku a na jednej strane
vlozte Sesthrannu skrutku M8X65 a na druhej strane plochd podlozku, poistnd
podlozku a maticu.

4. Umiestnite hornud podperu na hriadel' s vacsim priemerom tak, aby sa otvory vyrovnali
s otvormi v spodnej podpere. Do otvorov vlozte dve skrutky M8X20 a zdola ploché
podlozky, poistné podlozky a matice.

5. Utiahnite klt¢om.

©

< <
o o
X X
o N
o1 O
X X
= N

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

E1 MIESACIE LOPATKY

MieSacie lopatky namontujte volne do spodného bubna podla obrazka - v spodnej Casti
bubna su dva otvory, do ktorych sa d& zvonku zasunut skrutka s krizovou hlavou M10X20.
Z vnutornej strany by mala byt volne naviecena kozend podlozka, plochd podlozka,
poistna podlozka a matica. Kozend podlozka by mala byt umiestnend pod nozom dole
proti bubnu.

POZNAMKA - Na hornej a dolnej ¢asti bubna st vyznacené dve Sipky, ktoré znazorriujd
ich polohu. Ak méate problémy so spravnym umiestnenim miesacich lopatiek, méze vam
poméct docasne umiestnit horny bubon na spodny bubon a otocit ho tak, aby sa obe
Sipky vyrovnali.

00§ M0x20 x2 |3

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

X HORNA CAST BUBNA

1. Umiestnite horné casti bubna na spodnu ¢ast bubna a uistite sa, ze montazne otvory
oboch ¢asti su v jednej rovine, rovnako ako oznacené Sipky.

2. Do kazdého zavitového otvoru v prevodovke bubna zaskrutkujte Sesthrannd skrutku
M8X20 s pruzinou a plochou podlozkou. Skrutky postupne utiahnite.

3. Pripevnite mieSacie lopatky k hornému bubnu vioZzenim dvoch skrutiek s krizovou
hlavou M10X20 z vonkajsej strany cez otvory v bubne.

4. Medzi bubon a lopatku by mala byt vnutri umiestnend kozend podlozka. Z vnitornej
strany zaistite mieSacie lopatky plochou podlozkou, pruznou podloZzkou a maticou.

5.  Nakoniec sa uistite, ze horné a dolné upevnenie miesacej lopatky je dobre utiahnuté.

>

=

Om @O0@d  M10x20 x 2
) ()@ M8 X 20 x 10

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO




SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L E

B VYKLAPACIA PAKA

Pomocou dvoch Sesthrannych skrutiek M8x20, kazdej s plochou podlozkou, poistnou
podlozkou a maticou, namontujte nakldpacie koleso s poistnou podlozkou na prirubu
rému.

) M8 x 20 xza

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO




m SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

& MOTOR

Nasadte skrifu prevodovky (motora) na hnaci hriadel pastorka a vyrovnajte drazky. Na
kazdu skrutku ¢apu naskrutkujte maticu s plochou podloZkou. Pripevnite spodnu konzolu
skrine k bo¢nému nosnému rdmu vlozenim skrutky M8x70 z jednej strany, potom plochej
podlozky, poistnej podlozky a matice z druhej strany.

C—a CoOD M8 X 70 X 1 m
08 M8 X 2

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

PREVADZKA

Naklapacie koliesko umoznuje jednoduchu obsluhu bubna, ktory mozno uzamknit v
polohe na miesanie, vyprazdnovanie a skladovanie.

Bubon je v tejto polohe zaisteny samocinnym piestom, ktory sa zastva do vyklapacieho
kolesa. Na vyklopenie bubna je potrebné uvolnit blokovaci piest stlacenim nozného
pedalu. To potom umozni, aby sa vykldpacie koleso a bubon otdcali rovnakym smerom.
Ak chcete bubon zablokovat v polohe, vyrovnajte drédzku s piestom, uvolnite nozny pedal
a otacajte vyklapacim kolieskom, kym samoblokujlci piest nezapadne do vykldpacieho
kolieska.

NAKLADACIA/MIESACIA POLOHA

Pre maltu Pre betén

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

NAKLADANIE MATERIALU

PrediZovaci kabel Uplne odvirite. Pred pripojenim k napdjaciemu zdroju ho
najprv pripojte k miesacke.

Pred naloZenim bubna vZdy spustite miesacku. Mixér nakladajte s otacajtcim
sa bubnom.

Nehdadzte material do miesacky, aby sa neprilepil na zadnu cast bubna.
Material davkujte do bubna plynulo a rovhomerne.

4’ d’s

Poznamka - Tepelna ochrana je zabudovana v motore, aby sa zabranilo jeho prehriatiu.
Tepelna ochrana sa automaticky resetuje, ked sa motor ochladi.

Najlepsie vysledky dosiahnete, ak pouZijete nasledujtci postup:

Do bubna nasypte pozadované mnoZstvo strku.
Do bubna pridajte poZzadované mnoZstvo cementu.
Do bubna pridajte poZadované mnoZzstvo piesku.
Do bubna nalejte poZadované mnoZstvo vody.

EERENES

Nevypinajte miesacku, ked’ je bubon piny.

Nikdy nevkladajte ruky do bubna, ked’sa bubon otaca.

P> B

Na konci kazdého dna mixér dokladne vycistite. Udrzujte mixér v Cistote. Najmensie
zvysky materidlu, ktoré zostanu v bubne, stvrdnl a pri kazdom pouziti sa nahromadia
viac, az kym stroj nebude nepouzitelny. Zaschnuty cement by sa mal z bubna vyskrabat.
Aby ste vydistili bubon mieSacky, nevhadzujte do neho tehly. Aby ste nahromadend za-
schnutl cementovd zmes rozbili, nebijete do bubna lopatou, kladivom ani inymi néstroj-
mi, pretoze by mohlo déjst k poSkodeniu miesacky. Bubon modzete drhndt priblizne 2
minaty pomocou 1 zmesi $trku a vody. Potom vypustite zmes $trku a vody a hadicou
vycistite zostavu bubna zvnutra aj zvonku. Konstrukcia mieSacky na betdén so stupriom
krytia IP44D umoznfiuje bezpecné odcerpanie bubna hadicou.

Nelejte ani nestriekajte vodu priamo na kryt motora, najmé& nie do otvorov v
riom.

Z krytu motora utrite vsetok vonkajsi material. Pri Cisteni nepouZivajte benzin,

terpentin, riedidlo alebo riedidlo na farby, tekutiny na suché Ccistenie ani

podobné prostriedky. PouZzitie chemickych pripravkov alebo rozpustadiel méze

poskodit povrchové vlastnosti krytu, ktory bol vyrobeny z vysokohustotného
polyetylénu PET.

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

POKYNY NA UDRZBU

Pred demontdZzou krytu motora sa vZdy uistite, Ze je prediZovaci kabel
odpojeny.

Hnaci remen je pod stalym rovnomernym napdtim pomocou pruzinového kovania.
Okrem mazania vretena nie je potrebné ni¢ nastavovat.
LozZiskd su utesnené na cell zivotnost.

Schéma zapojenia a schéma dielov v tejto prirucke slizia len na referencné
ucely. Vyrobca ani distributor neposkytuje kupujicemu Ziadne vyhlasenie, Zze
je kvalifikovany na vykondvanie akychkolvek oprav vyrobku alebo vymenu
akychkolvek Casti vyrobku. Opravy mixéra mézu vykonavat len kvalifikovani
technici. Akukolvek udrzbu alebo opravy vykonavané na akychkolvek
elektrickych sdciastkach musi vykonavat kvalifikovany elektrikar.

Instalaciu  komponentov v elektrickom obvode méZe vykondvat len
kvalifikovany elektrikar.

DIAGRAM ZAPOJENIA
L N
FR \7*1
%
SB1 KM
L 7 o
] SB2
FRC
M
o

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZi HPROTECO



n SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

ZARUCNY LIST

PECIATKA A PODPIS PREDAJCU

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
DATUMPREDAJA | _ .. .. _ "~~~ K

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZI HPROTECO



SK | MIESACKA STAVEBNA PROFI 200 L

VYHLASENIE O ZHODE

VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: PROTECO néafadi s.r.o.
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Dodavatel’ pre Slovensku republiku:

PROTECO néradie s.r.0.
Blagoevova 9, 851 04 Bratislava — Petrzalka, ICO: 50 635 875

Oznacenie vyrobku: 51.03-SM-160-P- mieSacka stavebna PROFI 160 L / 650 W PROTECO
51.03-SM-200-P- mieSacka stavebna PROFI 200 L / 850 W PROTECO

Typ: 74040, 74052

Vyrobok: spifia vietky prisluiné ustanovenia technickych predpisov, tj Predmetnych smernic Eurépskych
spolocenstiev.

Pri postdeni zhody boli pouZité nasledovné normy:

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

ENIEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 60204-1:2018

EN 12151-1:2007

ENISO 12100:2010

AfPS GS 2019:01 PAK

2 PfG 2516:2014-11

P44

LwA: 94dB(A)

Postudenie zhody bolo vydané na ziklade skusok vykonanych skiusobiiou:

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tilliystrasse 2, 90431 Niirnberg Nemecko v spolupraci s ITS
SHANGHAI Road, Chaoyang District, Beijing China.

Na zaklade certifikatov a test reportov : 150500245SHA-001210800823SHA-V 1, 150500245SHA-
001,A1,A2,A3,A4,A5,A6, 550457989 0001, 15747 4505 0001.

Posledné dvojcislie roku v ktorom bolo oznac¢enie CE na vyrobok umiestnené: 23

Osoba poverena kompletaciou technickej dokumentacie: Libor Knap /// ¢
Podbrezi 63 YT T
51803 v i
V Bratislave, dia 28.08.2023 /
r Knap
Kon§ é:los]mkp&nosu

Brdlulm ame, agOEV()y

X ki ¢
. 63537;[ clrzalk
. D] @ 85] 0.
it SK2C202120403’?0 !
4032

HPROTECO

>N

SPOLAHLIVE NARADIE, KTORE VYDRZ



H PROTECO
4

Dodavatel pre SK:
PROTECO naradie s.r.o.
Blagoevova 9
Bratislava - Petrzalka 851 04
www.proteco-naradie.sk




